
Corrections du jeudi 7 mai 

Conjugaison :  
Conjugue à toutes les personnes au futur simple la phrase : 

1PS : Je finirai mon travail puis je jouerai dans le jardin.

2PS : Tu finiras ton travail puis tu joueras dans le jardin.

3PS : Il finira son travail puis il jouera dans le jardin.

1PP : Nous finirons notre travail puis nous jouerons dans le jardin. 

2PP : Vous finirez votre travail puis vous jouerez dans le jardin.

3PP : Ils finiront leur travail puis ils joueront dans le jardin. 

Grammaire 
Copie les phrases suivantes et entoure les COD au crayon de couleur orange. 

• Martin a gagné   la course.   (Martin a gagné quoi ? La course (COD))

• Mon cousin aime beaucoup les voitures de course. (Mon cousin aime  

quoi ? Les voitures de course (COD)) 

• L'éducateur a préparé    un parcours d'orientation   dans la forêt. 

(L'éducateur a préparé  quoi ? Un parcours d'orientation (COD) – Où ? Dans la forêt  
(CCL : complément circonstanciel de Lieu))

• Pendant les vacances, j'ai construit un nichoir pour les oiseaux de 
mon jardin.  

(J'ai construit quoi ? Un nichoir (COD) – Pour qui ? Les oiseaux de mon jardin (COI) – 
Quand ? Pendant les vacances (CCT : complément circonstanciel de temps)



- Mathématiques     : 

Numération  
- Ecris en lettres : 

CM1 : (5 X 1 000 000) + (6 X 10 000) + (7 X 100) + 9
5 060 709 : Cinq-millions-soixante-mille-sept-cent-neuf

CE2 : (6 X 1 000) + (7 X 10) + 9
6 079 : Six-mille-soixante-dix-neuf

Résolution de problèmes 

Résous les 3 problèmes en présentant comme d'habitude.

Problème 1 (auteur : Esteban)
J'ai 4 bols bretons et 5 tasses « Disney ». Je les vends chacun 10 €. Combien ai-je 
gagné d'argent ? 

4 + 5 = 9 J'ai 9 récipients à vendre. 
9 X 10 = 90 J'ai gagné 90 € en vendant mes récipients. 

Problème 2 (auteur : Lina)
J'ai 4 rouleaux de tissu et j'en rachète 5 de plus. Avec chaque rouleau, je fais 10 
costumes. Combien de costumes puis-je faire ? 

4 + 5 = 9 J'ai 9 rouleaux de tissu en tout. 
9 X 10 = 90 Je peux faire 90 costumes. 

Problème : L'importance des gestes barrière et la propagation du virus. 

Combien de personnes sont contaminées au jour 1 ? (1 + 3 = 4) Il y aura 4 personnes 
contaminées. 
Au jour 2 nous comptons que chacune des 3 nouvelles personnes contaminées 
contamine chacune 3 autres personnes. 
Combien de personnes sont contaminées au jour 2 ? (3 X 3 = 9 il y a 9 personnes de 
plus contaminées et donc 4 + 9 = 13 personnes contaminées en tout

Jour 3 : 
Il y avait 9 nouvelles personnes contaminées au jour 2.
9 X 3 = 27. Il y a 27 nouvelles personnes  contaminées et donc 13 + 27 = 40 
personnes contaminées en tout.

Jour 4 : 
Il y avait 27 nouvelles personnes contaminées au jour 3.



27 X 3 =  81. Il y a 81 nouvelles personnes  contaminées et donc 81 + 40 = 121 
personnes contaminées en tout. 

Jour 5
Il y avait 81 nouvelles personnes contaminées au jour 4.
81 X 3 =  243. Il y a  243 nouvelles personnes  contaminées et donc 243 + 81 = 324 
personnes contaminées en tout. 

Conclusion   : 
Au jour 5 sans les gestes barrière il y a 324 personnes contaminées alors qu'avec les 
gestes barrière il n'y en aurait que 6 !  

CM1 : Les fractions décimales :  

Complète 

 12     =   1 +   2..   
 10                 10     

 47     =   4 +   7..  
 10                 10     

 56     =   5 +   6..  
 10                 10     

 342     =   34 +   2..  
 10                     10     

 607     =   60 +   7..  
 10                     10     


